

我海军最大船坞登陆舰被命名为“井冈山”号

□据 新华军事 中国广播网

据了解,“井冈山”舰是我海军第二艘071型船坞登陆舰,也是目前海军排水量最大的综合船坞登陆舰,用于成建制输送登陆兵及其武器装备,实施快速、立体、机动登陆作战,舰长210米,宽28米,排水量19000吨。

071型船坞登陆舰布局紧凑、特色鲜明,船体和近年来中国海军新建造的舰艇一样,外表光滑简洁且带有小角度的倾斜,整体性能先进。



舾装中的井冈山号。(资料图片)

延伸阅读

船坞登陆舰:一舰多用

现代登陆战中,按照任务划分,两栖作战舰艇可以分为6种:两栖攻击舰;船坞登陆舰;坦克登陆舰;轻型登陆艇;两栖运输舰;两栖指挥舰。

船坞登陆舰就是可承载两栖坦克和气垫

船等的战舰。其船舱处于半吃水状态,以方便两栖坦克、气垫船等的进出,就像船坞一样。

船坞登陆舰的作战方式主要以运载为主,将参与两栖攻击的两栖登陆舰船、两栖坦克或气垫船送至距离海岸线最佳的距离,

由于船坞登陆舰一般都比较,排水量在万吨以上,因此可作为海上两栖攻击临时基地,为滩头补充弹药和给养。船坞登陆舰上的武器一般以防空武器为主,必要时也可以对滩头进行射击。

071型第一艘巨舰:“昆仑山”号

在今年前往亚丁湾、索马里海域执行护航任务的中国海军第六批护航编队中,有一艘战舰引人关注。这就是071型船坞登陆舰的第一艘巨舰:“昆仑山”号。

“昆仑山”号舰的排水量为1.85万吨,于2008年服役,可搭载4艘大型气垫登陆艇,2架直-8型直升机。除了执行作战任务,“昆仑山”号船坞登陆舰还可以作为海上

平台用于人道主义援助。

有关军事专家表示,“昆仑山”级船坞登陆舰是我国自主研发的船坞登陆舰,是一艘可以执行远洋任务的两栖作战舰艇。该舰强大的直升机运载能力,使得我军在未来的登陆战中垂直登陆能力大大增强,可以有效提高两栖作战的效率。该舰还可以对武装直升机补充弹药、油料和进行临时维修。



前沿观察

打破百年“独尊”男兵传统

英潜艇部队欲招“花木兰”

□据《北京日报》

英国皇家海军潜艇部队正准备向女兵敞开大门,就此打破潜艇部队100多年来“独尊”男兵的传统。12月16日,英国历史上建造的体积最大的反潜潜艇“伏击”号下水,这艘超级潜艇可搭载98名艇员,但是否招募女兵尚未作出决定。

在20年前海军取消针对女兵的禁令之后,海军女子服务队虽可以在水上舰艇服役,但由于海军方面担心她们以及未出世的胎儿可能受核动力潜艇反应堆的影响,女子服务队一直未能在潜艇上服役。

潜艇通常要在水下停留数月。英国海军医学研究所的一项研究发现,在正常运转情况下,潜艇辐射不会对女性或者胎儿健康造成不利影响。

令人感到担忧的是,女性的存在可能对艇员的关系带来不利影响。海军高级官员对这种担忧予以回应指出,如果女子服务队队员被允许在潜艇上服役,她们将获得独立的铺位和沐浴设施。而且,海军内部很多人都认为,女兵和男兵一样强悍,能够经受住孤独的水下生活带来的心理压力考验。根据规定,艇员的朋友和家人可以向艇员发最多由40个单词构成的信息,但艇员不能回复。

印度成功试射“大地”-2型导弹

该导弹射程为300公里左右,可携带常规弹头或核弹头

□据 新华社电

印度军方22日上午在东部沿海地区成功试射了两枚“大地”-2型短程弹道导弹。

当地媒体援引军方消息报道说,这次试射是在东部奥里萨邦沿海的钱迪普尔综合试验场进行的。综合试验场负责人达希说,这是印度武装部队进行的例行试验,试射获得了成功。

“大地”-2型是印度自行研制的地对地战术弹道导弹,射程为300公里左右,可携带常规弹头或核弹头。今年9月24日,印度曾进行“大地”-2型导弹试射,但没有成功。



洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

